
R４・年度末学校評価（児童）       Aとても思う B思う Cあまり思わない D思わない 

※±は、前期の結果と比べた割合の増減を表しています。 

① 学力を高めようと努力している。 
 

② 体力を高めようと努力している。 
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③ すすんであいさつをしている。  ④ タブレットを使った学習が楽しい。。 
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全体的に、「とても思う」が「思う」にトーンダ

ウンしている。 

全体的に、「とても思う」が「思う」にトーンダ

ウンしている。 

「あまり思わない」の割合が増え、全学年あい

さつへの意識の低下が見られる。R2、R3 年度は

全学年の「A」の割合が 50％を越えている。 

AAB 

大きな変化は見られない。 

※1 年生は前期のタブレットアンケートなし 



⑤ 当番や係をしっかりやっている。  ⑥ 学校や家でよく本を読む。 
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⑦ 授業が分かりやすい。  ⑧ 学校が楽しい。 
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学年のよって差が見られるが、全体的に、「とて

も思う」が「思う」にトーンダウンしている。 

。 

全体的に、「とても思う」から「思う」へのトー

ンダウンの割合が大きい。 

C「あまり思わない」D「思わない」合わせて 40％

で毎年割合が増えている。 

学年のよって差が見られるが、全体的に、「とて

も思う」が「思う」にトーンダウンしている。 

。 

全体的には大きく変わらないが、学年によって

差が見られる。 



⑨ 健康や安全に気をつけて生活している。 
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学年のよって差が見られるが、全体的に、「とて

も思う」が「思う」にトーンダウンしている。 

。 


